
ПРОТОКОЛ  

заседания комиссии по противодействию коррупции 

 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  

«Средняя общеобразовательная школа № 8» 

17.12.2019                                                                                                                                         № 3   

Присутствовали:    Мягкова О.А. - председатель комиссии,  заместитель директора; 

 

 

 

Члены комиссии:  Белова Е.В. –секретарь-машинистка; 

 

 

Латушкина С.Ф.- учитель; 

                                Дедова Ю.Ю. – учитель, председатель профсоюзного комитета МБОУ «СОШ №      

 

Богданов А.В. – заместитель директора по БТиЖ. 

  

 

 

 

 

 

Повестка дня: 

1.  О внесении изменений в отдельные законодательства. «Порядок предотвращения и 

урегулирования конфликта интересов» Федерального закона от 16.12.2019 N 285-ФЗ (Мягкова 

О.А.). 

2.   Рассмотрение уведомлений о возможности возникновения конфликтных интересов, 

поступившего Косарева И.К. 

3. Рассмотрение уведомлений о возможности возникновения конфликтных интересов, 

поступившего от  Сутугина Д.П. 

4. Рассмотрение уведомлений о возможности возникновения конфликтных интересов, 

поступившего от  Филипповой Е.Е.  

 

Слушали:  

Мягкова О.А. познакомила членов комиссии со  статьей 10  « Конфликт интересов»  и   
статьей 11. «Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов» Федерального 

закона от 05.10.2015 N 285-ФЗ. 

 

Решение:  

- довести до сведения всех работников школы  обзор  статьи 10  « Конфликт интересов»  и   

статьи 11. «Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов» Федерального 

закона от 05.10.2015 N 285-ФЗ. 

 (Решение принято единогласно). 

 

2. По второму вопросу слушали Белову Е.В., которая доложила о поступлении в комиссию 

уведомлений от Косарева И.К. (рабочего по КО и РЗ) о  возможности возникновения конфликтных 

интересов, которая состоит в следующем: Дудов Н.В. (дворник) состоит в сожительстве  с 

Гонковой А.В. (падчерицей Косарева И.К.), с которой имеют совместного несовершеннолетнего 

ребенка. 

 

Решение:  

 Сведения, представленные работником Косаревым И.К., не влекут конфликт интересов, и 

ситуация не нуждается в специальных способах урегулирования. Коррупционная  составляющая 
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По третьему вопросу слушали Белову Е.В., которая доложила о поступлении в комиссию 

уведомлений от Сутугина Д.П. (преподавателя ОБЖ) о  возможности возникновения конфликтных 



интересов с Ряписовой И.И. (библиотекарем), которая состоит в следующем: Ряписова И.И. 

является падчерицей Сутугина Д.П. (дочерью  законной жены). 
 

Решение:  

 Сведения, представленные работником Сутугиным Д.П., не влекут конфликт интересов, и 

ситуация не нуждается в специальных способах урегулирования. Коррупционная  составляющая 
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4. По четвертому вопросу слушали Белову Е.В., которая доложила о поступлении в комиссию 

уведомлений от Филипповой Е.Е. (уборщика СП) о  возможности возникновения конфликтных 

интересов с Мартюшевым П.Е. (рабочим по КО и РЗ), которая состоит в следующем: Филиппова 

Е.Е. является племянницей  Мартюшева П.Е. 

 

Решение:  

 Сведения, представленные работником Филипповой Е.Е., не влекут конфликт интересов, и 

ситуация не нуждается в специальных способах урегулирования. Коррупционная  составляющая 

отсутствует в виду того, что работники Филиппова Е.Е.  и  Мартюшев П.Е., имеющие 

родственные связи, не  находятся в  подчинении друг друга. 

 

 

 

 

 

Председатель комиссии                                                                                                     О.А. Мягкова 

Секретарь комиссии                                                                               Е.В. Белова  


